

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

## 屡遭中共迫害 福建青年童雪升又被枉判四年

【明慧网】（明慧网通讯员福建报道）福建三明市法轮功学员童雪升，在被非法关押在天河看守所两年后，于二零二二年七月，被广州市海珠区法院非法判刑四年。

童雪升，男，今年三十八岁，福建省三明市清流县人。一九九七年九月，十三岁的童雪升在集美轻工业学校读书时，开始修炼法轮大法，按真、善、忍标准做好人，身心变化巨大，改掉了以往的恶习，人变得心胸宽广、心地善良，对生活充满了信心。

一九九八年九月，童雪升在天津轻工业学院上学。一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，童雪升因坚持修炼法轮功，屡遭中共邪党迫害。二零零零年，十六岁的童雪升被迫从天津轻工业学院退学，并被非法拘留。二零零一年，十七岁的童雪升在福州儒江劳教所被非法劳教一年。二零零五年，二十一岁的童雪升被非法判刑四年，在闽西监狱遭受迫害。

### 再被枉判四年

二零二零年七月三日，童雪升被广州市公安局天河分局棠下派出所警察绑架，法轮功学员孙秀丽、张永梅、麦康林也一同被绑架。四位法轮功学员被非法关押到广州市天河看守所。二零二零年十月二十九日，四人被构陷到广州市海珠区检察院。

因构陷童雪升的“证据不足”，海珠区检察院两次退卷。二零二一年二月八日，童雪升第三次被构陷到检察院。二零二二年七月，童雪升被广州市海珠区法院非法判刑四年。

### 为大法说句公道话 被迫中断学业

一九九九年七月二十日，中共

邪党开始疯狂迫害法轮功。一九九九年九月开学后，天津轻工业学院老师、领导也开始找修炼的学生谈话，强迫放弃修炼，写“不炼功的保证”，否则，就不准上学。

二零零零年三月，童雪升想，这么好的功法，被人误解，真是不应该，肯定是政府弄错了，我也去说句公道话。童雪升来到北京天安门广场，看到很多法轮功学员被绑架：有的打横幅被绑架，有的打坐炼功被绑架；还有的被警察打倒在地，拖拽到警车上。一位学员的横幅被警察抢了，童雪升看到后，跑过去想把横幅抢回来，被几个警察用警棍乱打一通，倒在地上，警察把他拖上了警车，非法关押到天安门派出所。

童雪升被劫回天津轻工业学院，被非法关在一间房子里，不让上学。之后又被送回原来的中专学校——厦门市杏林区集美轻工业学校（童雪升从该所中专学校自学考试，去天津轻工业学院读大专）。童雪升回到中专学校，被关在一间屋子里，学校派老师、班主任来做他的“转化”，说不放弃修炼法轮功，就不让他上学。

童雪升选择了修炼大法，学校保卫科和杏林区“610”人员合谋把他非法拘留十五天，说是让他进拘留所反省。

童雪升坚持修炼法轮功，被学校送回了老家，交给当地的派出所，由派出所监视他的行踪。童雪升外出打工挣路费，准备继续进京为大法说句公道话。

二零零一年一月，童雪升再次来到北京天安门广场，诉说自己的心声，刚打出横幅“法轮大法好”不到一分钟，就被几个警察和便衣抢去。警察用警棍把他打倒在地，被抬上警车，非法关押（见下页）

(接上页)到天安门派出所,后又  
被劫往辽宁省盘锦市看守所迫害。

### 在盘锦市看守所遭受迫害

童雪升刚被劫持到盘锦市看守所,就被扒光衣服,然后被一瓢一瓢地从头到脚浇凉水,他冻得浑身发抖。法轮功学员除了吃饭、睡觉、上厕所,一天到晚坐着不准动,童雪升稍微动一下,胸口就被牢头踢了一脚,好半天才缓过气来。吃的饭是一顿只给一个玉米馍和一碗玉米糊,睡觉没有位置,只能侧着睡。

非法提审时,警察拿着一根带铁钉的木棍,问法轮功学员:从哪里来的?不说就打。通过暴力、诱骗等方式使学员说出从哪里来的,说出后,警察就通知当地的“610”把人劫回。

### 被非法劳教一年,在福建省劳教所遭受迫害

童雪升被劫回三明市清流县看守所关押迫害,童雪升不放弃信仰,又被劫往福建省劳教所(福州儒江劳教所)非法劳教一年。

刚到劳教所时,童雪升从早上起床到晚上睡觉,一直被面壁站着。没几天,迫害又开始升级了。前两天二十四小时不让法轮功学员睡觉,以后每天只让睡两个小时,其余时间都站着面壁,稍动一下,就招来包夹的毒打。童雪升被打得脚、腿、手、全身都肿起来。一个星期后,开始一个一个问:转化不转化?不转化的,就拽到早已准备好的密室用电棍电。童雪升也被拽到密室用电棍电,电完之后,整个人好象傻了一样,好长时间才能恢



复过来。

法轮功学员被打是常事,还有的学员被关小号,有绝食抗议迫害的学员被弄到精神病医院灌食,当精神病对待。那些毫无人性的警察说:打你、电你,也没人知道。你去告也没用,把你打死算自杀。

### 监视、骚扰、非法关押

童雪升从劳教所出来后,当地“610”人员一直在监视他的行踪,到哪儿打工,“610”都想尽办法四处打探。

二零零三年中国年过完不久,刚好是中共邪党“两会”期间,童雪升回了一次家,当地县“610”与镇派出所勾结,将他绑架到镇里的小屋子里非法关押了十五天,“两会”开完,才让他回家。

二零零三年下半年,童雪升在广东省梅州市打工期间,一次因在公园里看书,被一不明真相的巡逻人员看到,他被绑架到派出所非法审讯了一天一夜,后被当地派出所劫回。

### 被枉判四年,在闽西监狱遭受迫害

二零零五年九月,二十一岁的童雪升因讲真相,在他租住的屋子里被“610”人员绑架,非法关押在一个宾馆里,双手被铐在一张椅子上。童雪升绝食一个星期后,又被劫持到清流县看守所关押迫害,

后被清流县法院被非法判刑四年,劫入龙岩市闽西监狱迫害。

重刑犯,全省死缓、无期、十几年徒刑的犯人,都被关到闽西监狱。被非法判刑的法轮功学员也被关押到这里,当作重刑犯来对待。

童雪升入狱后,被关在一个封闭的号房里,一只手二十四小时被铐在铁架床的铁管上或桌脚上,不“转化”就不解开手铐。有时是两只手成大字形被铐在窗户上。

一个号房住四个人,另外三个是被洗脑的邪悟者,看着童雪升,同时又想“转化”他。童雪升不听邪悟者讲时,这几个邪悟者就放污蔑法轮功的录像。采用恐吓、诱惑、暴力、洗脑等手段想迫使童雪升放弃修炼。

两个月后,监狱看童雪升还不“转化”,就把他弄到严管队。严管队就是狱中狱。在严管队,童雪升整天在操场上,不是站就是坐着,还要一动不动,稍微动一下,就被毒打;看到警察,要面朝墙壁;大热天,出汗多,喝水也被限制;晚上蚊子多得没办法睡觉。

一个月后,童雪升又被弄回入监队,不久又把他关禁闭,想迫使他转化。童的身心受到严重摧残。

二零零九年九月,童雪升走出监狱回家。

童雪升因为坚持信仰法轮大法,二零二零年七月三日,再被广州市棠下派出所警察绑架,二零二零年十月二十九日,童雪升被构陷到广州市海珠区检察院。两年后,于二零二二年七月,童雪升被广州市海珠区法院被非法判刑四年。◇

## 自焚伪案20年 你知道了吗?

【明慧网】2001年1月23日,中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放,震惊全国,自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功,许多人除了莫名的憎恨之外,就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析,便会暴露出很多疑点,说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如,报导中声称自焚是突发事件,但央视拍摄的镜头却是水平移动的,镜头紧跟事件发展移动,远景、近景和特写俱全;被大面积烧伤的小女孩刘思影,气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌;慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上,就“天安门自焚事件”,强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为,声明中说:从录影分析表明,整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿证据没有辩词。◇